

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 39/2024/ARI - CGAB/IFRO

PROCESSO SEI N° 23243.010260/2024-11  
DOCUMENTO SEI N° 2395480

### SELEÇÃO DE COLABORADORES PARA OFERTA DE CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL - 2024

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS* ARIQUEMES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 177 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; e considerando a Lei nº 8.745/1993 e suas alterações, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.312/2010, **RETIFICA** o **ITEM 9. CRONOGRAMA** da Seleção de Colaboradores para oferta de curso de qualificação profissional - 2024 do *Campus* Ariquemes, de acordo com as definições do EDITAL N° 39/2024/ARI - CGAB/IFRO, DE 27 DE AGOSTO DE 2024 (SEI nº 2384889).

Onde se lê:

#### 9. CRONOGRAMA

9.1 O fluxo dos processos previstos neste Edital obedece ao seguinte cronograma:

Especificação	Período	Meio
Publicação do Edital	27/08/2024	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Impugnação do Edital	até 29/08/2024	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br
Inscrições	28/08 a 03/09/2024	<a href="https://forms.gle/TPczgZ4hMvdKv6w67">https://forms.gle/TPczgZ4hMvdKv6w67</a>
Homologação das Inscrições	04/09/2024	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Recursos à homologação das inscrições	05/09/2024	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	06/09/2024	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Divulgação de Homologação Final das Inscrições e Resultado Preliminar de Seleção	09/09/2024	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	10/09/2024	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br
Divulgação do Resultado de Seleção Final e convocação dos candidatos selecionados	11/09/2024	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	12 e 13/09/2024	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	Conforme cronograma da oferta das disciplinas	Presencialmente no local do curso.

Leia-se:

#### 9. CRONOGRAMA

9.1 O fluxo dos processos previstos neste Edital obedece ao seguinte cronograma:

Especificação	Período	Meio
Publicação do Edital	27/08/2024	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Impugnação do Edital	até 29/08/2024	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br

Inscrições	28/08 a 03/09/2024	<a href="https://forms.gle/TPczgZ4hMvdKv6w67">https://forms.gle/TPczgZ4hMvdKv6w67</a>
Homologação das Inscrições	<b>05/09/2024</b>	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Recursos à homologação das inscrições	<b>06/09/2024</b>	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	<b>09/09/2024</b>	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Divulgação de Homologação Final das Inscrições e Resultado Preliminar de Seleção	<b>10/09/2024</b>	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	<b>11/09/2024</b>	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br
Divulgação do Resultado de Seleção Final e convocação dos candidatos selecionados	<b>12/09/2024</b>	< <a href="https://selecao.ifro.edu.br/">https://selecao.ifro.edu.br/</a> >
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	<b>13/09/2024</b>	suporte.cfic.ariquemes@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	Conforme cronograma da oferta das disciplinas	Presencialmente no local do curso.

As demais disposições permanecem inalteradas.

ADRIANO MARCOS DANTAS DA SILVA



Documento assinado eletronicamente por **Adriano Marcos Dantas da Silva, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 06/09/2024, às 16:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2396999** e o código CRC **FD720FE3**.